
В Ермаковском районе следователи устанавливают обстоятельства гибели ребенка при пожаре

23 января 2013 года днем в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в жилом доме в деревне Большая Речка Ермаковского района произошел пожар, на месте пожара обнаружен труп малолетнего ребенка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 23 января 2013 года днем в деревне Большая Речка произошел пожар. В то время, когда взрослые находились на работе, в доме остался один четырехлетний ребенок. Мальчик предположительно, спал, когда начался пожар и умер от отравления угарным газом. Предварительная причина пожара – нарушение правил эксплуатации печного отопления. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Января 2013

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/664112>